

# 为学生,他一次次奔波在行善路上

## 古岷镇大朱毛小学教师曲帅热心公益,为困难家庭孩子筹集捐赠助学金

□文/图 半岛全媒体记者 褚佩佩 通讯员 殷淑杰

课堂上,他时而委婉低吟,时而热情洋溢,他用充满魔力的音乐,牢牢地抓住学生们的心。课下,他用音乐般的语言,温暖着学生的心灵,他精心组织慈善机构,为学生带来丰富的书籍和多彩的艺术活动,他一次又一次奔波在行善的路上,为困难家庭的学生筹来善款和物品。他就是古岷镇大朱毛小学教师曲帅。

每一堂课的背后,曲帅都备课到深夜,因为他想让农村的孩子接受更多的艺术培养。课下,他也总牺牲休息时间,给孩子们“加班”,逐个教孩子们发音,练习各种乐器。才一个学期不到,他身边就不知何时已经围绕起一群“忠实的小粉丝”!在新教师基本功比武中,曲老师的一节《采一束鲜花》得到了校领导的一致好评!“民族经典是灵魂的根”。曲帅刚到学校不久,就想:眼前这一群祖国的花朵,将来要做国家的栋梁之才,必须要弘扬民族文化,传承民族经典。为此,他主动邀请明德国学院的老师来到学校,为全校师生和家长带来了一场精彩的国学讲座。

半岛记者采访了解到,曲帅现在任教全校的音乐和二年级的语文。课前,他广泛搜集文学资料,丰富孩子的课堂,课下也经常和孩子们讨论书籍。因为读书本身就是他的爱好之一,也因此深深体

会到:书籍,是农村孩子开阔眼界的有力助手!为了让孩子们拥有更多的课外书可以读,他下班后就跑去联系企业家,一次又一次地跟人商讨,终于为孩子们争取到一批捐赠书籍,给孩子们打开了通向外面世界的大门!“孩子们看到这些书都非常开心,这里的农村孩子的课余生活相比城里的孩子单调很多,我就想通过书籍丰富他们的童年生活。”曲帅告诉半岛记者,他通过多方努力,联系到几家企业,为孩子们爱心捐赠了近3000元的文体用品,丰富了孩子的课余生活。

曲帅的这片爱心,不光洒在学生的身上。他还是平度“百孝万里行”慈善协会会长。利用节假日,他经常去敬老院看望老人,在节日里为老人们送去粮油,电视机等。平日里,他还无偿代收衣服,亲自为四川阿坝州的贫困家庭寄送衣物,这一行动从大学毕业一直坚持到现在。

一次在课堂上,一位小男孩因为爸爸妈妈均在外地打工,长时间不能见面,出现了一些小情绪。下课后,曲帅把他带到一旁,问清楚后立即与家长取得联系,并连接视频让他们母子“相见”。事后,他经常找这个学生交流,谈心,并定期与家长开视频。“慢慢的,这个孩子好像变了个人,从不参加班级活动到作业认真写了,都能主动问老师问题了!”曲帅表示,后来经过慢慢了解,他发现班里的特殊孩子还真是不少。连续两个周,曲帅通过微信平台发起捐助,连着两个周末,用筹来



曲帅在给孩子上课。

的善款为孩子们挑选礼物。不负艰辛,他通过联系社会各方的慈善组织和爱心人士,为十个困难家庭孩子每人捐赠了200元助学金和学习用品若干。

一次次捐赠活动,一次次走访困难家庭,一次次与学生谈心……都留下了他青春的印记。“站在讲台上,我就会产生一种无言的神圣与庄严,这种不断进

取、乐于奉献的精神铸成了教师淡薄名利,超然物外的师德、师魂!‘一切为了孩子,为了孩子的一切,为了一切孩子’,我把它当作我从教的最高准则,在平凡的工作岗位上做着平凡的事情。我选择了教师这一职业,我热爱党的教育事业,三尺讲台,是我无悔的选择。我愿把自己的一生无私奉献给它。”曲帅说道。

## 执法为民,护卫健康

平度市启动卫生计生监督执法宣传周活动

□半岛全媒体记者 褚佩佩 通讯员 韩梁生

6月30日上午,青岛市卫生计生监督执法宣传周活动平度分会场启动仪式在青岛利客来集团平度购物中心广场拉开帷幕,宣传周活动以“执法为民,护卫健康”为主题。

宣传现场分别设立了医疗机构、公共场所、计划生育监督咨询台和投诉举报集中受理台,市卫生计生综合监督执法局全体执法人员向群众宣讲卫生计生法律法规,宣传综合监督执法工作,耐心解答群众关注的热点问题,并制作宣传标语10条、摆放宣传展板12块,发放宣传折页8000余份,用图文并茂形式向群众宣传和展示市卫生计生综合监督执法局执法为民、护卫健康工作成效,普及医疗卫生、公共卫生、传染病防治、职业与放射卫生、计划生育等多个专业的法律知识,大力倡导群众安全就医、依法维权。

在宣传周期间,市卫生计生综合监督执法局将采取图板展示、张贴宣传海报、发放宣传折页、出动宣传车、播放多媒体视频、开展法律咨询、举办热线访谈等多种形式,开展卫生计生综合监督“五进”(进乡村、进社区、进医院、进企业、进学校)活动,宣传全市卫生计生综合监督提质增效年活动内容,动员社会各界和人民群众积极参与;从医疗卫生、公共卫生、传染病防治、职业与放射卫生、计划生育等各个专业监督工作角度,大力开展校园结核病防治监督执法、医疗美容“春蕾”行动、血液透析传染病防治、涉水产品卫生安全与选用、职业病防治法、计划生育监督以及卫生监督在行动等主题宣传,普及卫生计生法律法规知识,增强人民群众依法维权意识,曝光一批情节恶劣、危害严重的违法违规典型案例及查处情况,震慑违法分子,保持舆论高压态势;公示举报电话和网络举报平台,畅通监督举报渠道,积极营造全社会齐抓共管、综合治理,共同维护医疗卫生、公共卫生和计划生育等良好秩序的社会氛围。

# 真胆大!查封的香蕉竟变卖!

## 平度法院不分“内外”,破解执行难

□文/图 半岛全媒体记者 褚佩佩 通讯员 尚静

“谢谢,谢谢,真的谢谢你们了!”近日,申请执行人沈某眼含热泪,与平度法院第七执行团队的执行干警们一一握手道谢,并送上一面锦旗表示感谢。

据悉,申请执行人沈某是云南红河州人,一直在云南经营水果批发生意。2015年11月,他将一批香蕉发送给在平度经商的福建人陈某,陈某一直未支付货款,经沈某多次催要后仍拖欠18万元。因与陈某签订合同时约定,诉讼管辖法院为平度法院,为拿回剩余货款,沈某奔波千里来到平度法院提起诉讼。平度法院判令陈某支付沈某18万元货款及逾期利息。陈某败诉后仍拒不履行,2016年7月,沈某向平度法院申请强制执行。

为规避执行,陈某躲回福建老家,执行干警多次到陈某在平度的住处找寻未果,通过查控系统搜索陈某的银行、房产、车辆等财产信息也一无所获,但执行干警仍持续搜寻陈某下落、监控其财产信息。此时,远在云南的申请执行人沈某有些按捺不住了,他怀疑执行干警是因自己“外地人(云南人)”和“少数民族(壮族)”的身份而拖延消极执行。“案子在我们这里都一样,我们都会依照法律该怎么办就怎么办。”执行干警回复他并向他通报了案件的最新进展。

2017年9月,通过查询婚姻登记,执行干警发现陈某已在平度成家,并从其妻子处得知,陈某现在潍坊某果



当事人给执行干警送来锦旗。

品批发市场经营香蕉批发生意。执行干警马上奔赴潍坊,当场查封了陈某店内3000箱价值约11万元的香蕉,陈某这下慌了神,保证在2018年2月17日和5月31日分两次偿还货款。

履行期限到期后,陈某依旧未履行。而且,“胆大”的他将被查封的香蕉变卖,将批发部转给他人经营后再次“逃跑”了。执行法官电话告知陈某,如继续规避执行,将追究其拒不履行生效判决的刑事责任。迫于被追究刑事责任的压力,陈某主动到庭,与沈某协商未果,被司法拘留15天。

在此期间,执行干警多次提审陈某,并做其妻子的工作,陈某妻子通过咨询律师也明白了事情的严重性。在执行法官的努力下,双方达成和解,陈某妻子在调解当天偿还沈某11万元,余款由陈某亲属担保一年内付清。

“案子在我们这里都一样,我们都会依照法律该怎么办就怎么办。”收到执行款的沈某想起执行干警之前说过的话,既感动不已又对之前的误解感到抱歉。5月24日,沈某将饱含谢意和歉意的锦旗送到执行法官手中。